“'Qf/‘f/" Wu)u— i ‘l!-; EIIE."'.‘. -_Ia..':l.iln
*Azee it g gl Sy '

o

VS s Jlgw 5w ForgPpid  §o 3 i 2 (4hB0) 90)T o) Dipmd Vo3 o 3 OYgw Sl

¥ sog0s (o0l ) 1 sd O gmmis
gwlual, dropw,5 )LoT = IMWAD )LoT c= IR (ol and) SO b (dols Cdls) SO b ‘(gslbg}‘“ 9 sml) SO B S v g9 AS/M 4;&)
““\“’A)}'WU ,o,.Lc J.ba)g)lf

2 2 )
X
Sl oS ol (0,0) s 4y f(x,y) =2 &b o>
X +y
Syl 09>y - ¥ o .y l Y 1
2
9°f a
feul plas pl (1,1) o .o s 5 50 1) f(x,y) =2sin(xy’)+e™ b
0xdy
.Y . A
e’ 4cosl—4sinl+e?
4cosl—4sinl ¥ 3+e ¥
xZ 2 ZZ _r
Sl plas” A(2,3,1) s alaili yo 1—+;—+—:1 O by whow (5 dxiuo (5 Aol
7 3
3x—y+4z=15 .¥ 3x+2y+6z=18 .Y 4x+3y+5z=T7 ¥ x+3y+z=10 A
Sl gl alails &5 az ly10 Glaszo luwo yo f(x,y)=x" —y° &b —F
1 p1 —
¢ | pl..\S).gl).gJ. J. veldxdy lade 8
e—2 ¥ e+l .Y 2e+2 .Y 2
1pel 2 —
Sl plaS ol o j Ley dydx e
e+l ¥ e+2 ¥ e—1 -V e+l
4 2 3
2 —
Sl plas iy Hjx dv slado b W =[o0,11X[0,1]X[0,1] a5 p,8 Y
w
f 1y 1Y LN
5 4 3 2

Yede /o) Y YFOY #

¥ 51 i s | FAY AT 93


http://unip.ir

W'if/'f/'\ @“u)s . ‘l!'; I'"IE."'\. l_I;-ulu ila -
*Azee it g gl Sy %&1%

S e Jlgw S w Fotaymd  Fos ot (4R80) HooyT yboy Dol Yoo i 2 Y gw Sl

¥ sog0s (o0l ) 1 sd O gmmis
gwlusl, dwopw,5 )LoT = IMAD )LoT = INA (ol and) SO b (dols Cdls) SO b ‘(gslbg}‘“ 9 gs“") SO gd S g0 AS/M 4:&,
““\“’A)}'WU ,o,.Lc J.ba)g)lf

?wlpl.\sﬁlﬁjﬂzdxdydz JISasl jlsdio bl 220 byb bxP 4+ 2+ 722 <a’ g oy s abii D) wsS 5,8 A

za*t -f 3ra® Y ma* Y za® -
4 5 4 3

Sl plaS il g 0 0010 LIS (7,0,0) slei b a5 59,5 Whaiso ;o (ygsTi Hlade —4
—r’sing ¥ r’sin@ -¥ rsin@ v rcos@ -\
bs g9y (3,4,1) g akiit (1,0,2) g akaijl F(x,y,2) = (2Xy, X" +2,7) &9 oo bawgi sud ol 15 jlaie —1e
Tl plas” ol alals 90 (3l o pusdllinn
5 ¥ 5 .Y €. .Y ve )
¢ !l Jummiliy @b o108 1410 F(x, v) = (2xc08” ,2y —x7sin 2y) Gy oylime =)
fOoy)=xsiny+2y*+C 7 f(x,y)=x*cos’ y+y*+C -
f(x,y)=xsin’ y-2x*+C ¥ f(x,y)=ysin> y+x*+C ¥

Seml plas wly (0,1,0) (g akaiyo divF ik F(x, Yy, z) = (sin(xy),cos(xz),sin(yz)) 51 —Y

3 .f 2 .¥ 1 .v 0 |\

F(x,y,z)=(x,y,z) (59)""’ u'Ms (0’0’1) 9 (0’1’0)‘ (1’0’0) wQS)Af)Smx+y+Z:164?.9)S )f‘ ml

¢l o108 ol s ISI FondS oo §1,%550 o il

1 .f 1 v 1 .x 1 A
5 4 3 2
fowl ol asg) £95 4z Byro Lad yo Y2 477 =x (s dolro —IF
(ol 523 5 lseagen Y algil N
fbﬁo ‘L?)Q ‘L’ﬁ)m ¥ )‘3& )‘W Y
Sl plaS A(=/3,1,6) (s akaiii (g ailgsins! Slazss —1O
f .Y Y K
AN2.Z 4 A-2.2.6 A222.6) P

Yede /o) Y YFOY #

VY axio IFAF—AF pg0 Jlwow



W'if/'f/'\ @“u)s . ‘l!'; I'"IE."'\. l_I;-ulu ila -
*Azee it g gl Sy %&1%

S e Jlgw S w Fotaymd  Fos ot (4R80) HooyT yboy Dol Yoo i 2 Y gw Sl

¥ sog0s (o0l ) 1 sd O gmmis
gwlusl, dwopw,5 )LoT = IMAD )LoT = INA (ol and) SO b (dols Cdls) SO b ‘(gslbg}‘“ 9 gs“") SO gd S g0 AS/M 4:&,
““\“’A)}'WU ,o,.Lc J.ba)g)lf

Sl gl A9y 95 4z B yro (59,5 Wlaise ;0 P =65INPsINO+30c0sO 59,5 5 Aolro -7

)5S Slsages ¥ bgypee - ko o T o5 !
i T : o WY
Sl plas il t:Z sl 4 f(r) =(ncost,In smt,x/zt) S0y &b @i
_ ¥ (,-Lz) v PR K
(-1132) (-LL7) (0,1,—*/?’ )

Sl plas wly £ (1) = (cos3t,sin 31,2t );t € [0,1] o5 Job —VA

5/2 . 2 ¥ 3/2 ¥ ||

Sl plas f(1)=3(cost+1sint)i+3(sint —1C0S1) j Sy yuumnn 5 dolro b (Sxio p (owlow 5 455 Hlopw —11

T(t)=(cost)i+(sint)j - T(t)=(sint)i+(cost)j -\

T(t)=(tant)i+(cott)j -¥ T(t)=(sint)i—(cost)j -Y¥

Sewl plaS 1 =0 (g alaii o S Uil (1) =ti+1j+17k 3 Cowl S Hle (S5 yxio yumo Ve

k=5/2 ¥ k=2 .v k=3/2 .Y k=1
(i SYlgw
0 yoi )Fe Iy (1,2,—1) g alaii Ggm 49 St 50 9 (1,3,0) s akaiis yo I,y f(x, y,2) = x5in(yz) &b g Goo =Y

0 g0 \Fe 64""L’f°”"\'“"l" x+y=1 9Z=X+y 92=0 Y=0 X=0 Olxbwo & jpamo 5 el W )fl -y
BsS dwlxo [y, W

0 poi ) Fe Gl o il g dlily (Gur duw (gLAS O Y Job ay (o250 C o5y p 5 1,500 45w Ll =¥

I(z3 +2xy)dx + x*dy +3xz%dz
C

o yos \cFe bs 6l OT balgo g ooy oT 6ole;x2+y2:1,Z:0 2 &S S g0 |y (g dilgiw! Alolro -f
-1 -2
...\J.{ZalgLI—x X3
2
o yod \oFe ...\g.)si Cawd (0,1) S ki yo 1, y:e" P‘sla‘.z.il s/ o).g.l.b aoleo —0

Yede /o) Y YFOY #

VY amio s \ WAV ¥ 090 Sl



